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Kedves Ügyfelünk, Kedves Partnerünk!
Köszöntöm Önöket a Mondial Assistance HírAngyal című e-hírleve-
lének júliusi megjelenése alkalmából!

Köszöntöm Önöket a Mondial Assistance HírAngyal című e-hírlevelének 
augusztusi megjelenése alkalmából! Augusztus elején vettem át a stafé-
tabotot az anyai örömök elé néző Nógrádi Margarétától és  örömteli vára-
kozással tekintek az elkövetkező hetek, hónapok kihívásai elé. Pályafutá-
som korábbi szakaszaiból bizonyára sokan ismernek akár az Amadeus, 

akár az EUB korszakából. Őket külön üdvözlöm, de szeretnék bemutatkozni mindazoknak is, akik még 
nem ismernek. 

Nevem Kolozsi László. „Ich bin 60 Jahre jung” – írtam osztrák kollégámnak – azaz „hatvan éves fiatal” 
vagyok. Én ezt valóban így is érzem. Korábban is kerestem és továbbra is szeretem az új kihívásokat, 
az új feladatokat.

Szakmai pályafutásomból három lépcsőt szeretnék kiemelni. Az, hogy az Amadeus Magyarország Kft-
nál az Amadeus helyfoglalási rendszer egész világra kiterjedő hálózatának magyarországi értékesítési 
vezetőjeként dolgoztam, megalapozta  utazási irodai ismereteimet, illetve természetesen magának az 
utazási szakmának az ismeretét is, hiszen, repülőt, szállodát, bérautót, utazásokat, kompokat és sok 
minden mást ezen keresztül lehetett és lehet foglalni a mai napig is. Ezek ismeretére szükség volt, ezt 
én megszereztem, valamint megszereztem azt a kapcsolatrendszert, ami lehetővé tette, hogy ebben a 
szakmában meglehetősen jó rálátással bírjak az egész területre. És a hét év alatt az Amadeus rend-
szer a magyar utazási piac meghatározó eszközévé nőtte ki magát.

Majd jött egy váltás, amikor az Európai Utazási Biztosítóhoz (EUB) kerültem, ahol szintén az utazásé 
főszerep. Értékesítési igazgatóként többek közt az értékesítési hálózat vezetése, egyéni és vállalati 
utasbiztosítási termékek, IATA és kaucióbiztosítások értékesítése tartozott a feladataim közé. Az érté-
kesítési osztály vezetése, egy 8 tagú csapat irányítása is az én feladatom volt. Kapcsolatrendszeremet 
töretlenül tudtam továbbvinni – csak ezúttal éppen a biztosítás volt az, amivel ezt a területet el kellett 
látni. Úgy érzem, hogy itt is szép eredményeket, sikereket értem el. Az ott eltöltött 5 év alatt a forgalom 
az ötszörösére növekedett.

Aztán ismét váltottam, és ezúttal független biztosítási alkusz lettem néhány évre. Ez a munkakör még 
nagyobb rálátást biztosított számomra a biztosítási piac megismeréséhez.

Amikor pedig egy bűvös korhatárt átlépve „hatvan éves fiatal” lettem, úgy éreztem, hogy az elkövet-
kező években is szívesen megbirkóznék néhány új szakmai kihívással. És akkor mondhatni szinte 
egy véletlen folytán bukkantam rá a Mondial Assistance hírdetésére. Amikor megláttam, hogy milyen 
elvárásaik vannak, akkor úgy éreztem, mintha az egész hírdetést rám szabták volna. Én jelentkeztem 
is és egymásra találtunk.

Ezalatt a rövid idő alatt nyilván még nem tudok mindent áttekinteni. De egy biztos, hogy egy nagyon 
jó cég, egy nagyon jó termék palettával és egy nagyon jó csapattal fog a következőkben működni. És 
én mindenképpen szeretném ezt a csapatot további sikerekhez segíteni annak érdekében, hogy az 
ügyfeleink és partnereink még jobban érezzék magukat és az legyen számukra a megnyugtató, hogy 
egy kifejezetten jó és megbízható terméket adtak az utasaik kezébe. Természetesen számunkra elsőd-
leges szempont, hogy jól tudjuk kiszolgálni a partnereinket és az ő utasaikat, amennyiben erre rászo-
rulnak az utazásaik során.

Beköszöntő



Monarchia retro: A nagy K.und.K. há-
romszög (Bécs, Prága, Pozsony) 
Ó, azok a boldog békeidők! Elvágyunk és visszavágyunk. Divatba 
jött a Monarchia. De vajon miért? És lehet-e nosztalgiánk egy már 
nem létező ország iránt? Miért ne lehetne. De ezúttal dobjuk sutba a 
nosztalgiát és ássunk le egy kicsit mélyebbre közös történelmünk-
ben. Kerekedjünk fel egy valós monarchiabeli utazásra.  

A Monarchia valójában ma is mindennapi életünk része itt, Közép-Európában. Az akkori vasút- és úthá-
lózatot használjuk, középületeink akkor épültek. A kávéházi kultúra ugyanazt jelenti Bécsben, Prágában, 
Pozsonyban és Budapesten. A hajdani Monarchia  építészete, szokásai és kultúrája egy letűnt, de nyoma-
iban továbbélő világról árulkodnak. Az utazási irodák Habsburg retrója nosztalgikus, édes-bús fátylat borít 
közös történelmünk kőkemény valóságára. Csak a szépre akarunk emlékezni.

És valóban: az Osztrák-Magyar Monarchia egy konszolidált, élhető világ volt, bár óriási feszültségeket 
söpört a szőnyeg alá. A Monarchia kora a polgárosodás, modernizáció időszaka volt. Lett oktatási rend-
szer, épültek kórházak, lett vezetékes víz, kifejlődött egy virágzó színházi kultusz és vibráló erejű modern 
művészet, lett újsütetű nagyvárosiasság és sajtószabadság, lett vasúthálózat és női továbbtanulás. A Mo-
narchia országainak helyzetét azonban függés és függetlenség, modernitás és tradicionalizmus sajátos 
kettőssége fémjelezte.

A Monarchia, a „monarchikum”  iránt egyre élénkebb az intézményes és nem intézményes érdeklődés. 
Például Abbáziát, mint a Habsburg Birodalom egyik legkedveltebb főúri üdülőhelyét, Monarchia-szer-
te népszerűsítik. A Csárdáskirálynőt a bécsiek bécsi operettként állítják be, pedig egy magyar zsidó 
zeneszerző írta Karlsbadban, azaz Csehországban. Mondhatjuk-e, hogy bécsi operett a Csárdáski-
rálynő? Nem mondhatjuk. Dehát azt sem mondhatjuk, hogy csak magyar. A Csárdáskirálynő tehát egy 
monarchikum.

Mi lehet még monarchikum? Például Svejk, a derék katona, akit mindnyájan csehnek gondolunk. De 
Svejk valójában régiónk kisembere, Charlie Chaplinje, aki csetlik-botlik, igazi idióta, de ezzel éli túl a törté-
nelmet. A Svejkre nem mondhatjuk hogy csak cseh, mert a magyar irodalomban Tersánszky Jenő Kakuk 
Marcija a Svejk egy variációja. Tehát Svejk és Kakuk Marci nem cseh és magyar, hanem K.und.K., azaz 
monarchikum.

Fókuszban

E remek csapat élén én a folyamatosságot fogom képviselni. E folytatólagosságba pedig beleillik 
mindaz amit eddigi pályám során csináltam.  Egy jól felépített, megalapozott tevékenység vezetését 
vettem át és egy lelkes csapattal hasonló módon fogjuk tovább vinni a dolgokat. Nyilván sokak szá-
mára nem vagyok ismeretlen, sokak számára még igen, de azon majd segítünk. Addig is: további 
kellemes nyaralást, utazást, pihenést kívánok Önöknek! Akik pedig (és nem kevesen) a munka frontján 
állnak helyt, azoknak sok sikert, elégedett utasokat és sikeres szezonzárást  a további eredményes 
együttműködés jegyében.
Egy hónap múlva ismét találkozunk!

Üdvözlettel,
Kolozsi László
Office Manager
Sales&Marketing Manager, Mondial Assistance Magyarország



A kultúrák egymás mellett élése és keveredése – ez Közép-Európa egyik legfontosabb jellemzője. A 
németesítő illetve magyarosító törekvések ellenére a monarchia nem volt az Egyesült Államokhoz hason-
ló olvasztótégely. Mindazonáltal a városiasodás keveredéssel is járt. A 19.-20. század fordulójára Bécs 
és Budapest igazi kulturális olvasztótégellyé vált. Ez nem zárta ki, hogy az eltérő nemzeti, vallási illetve 
kulturális identitások gyakran egymás ellenében határozták meg magukat,  ami megteremtette az előítéle-
tesség, a másik idegenségének, gyűlöletének, lekezelésének lehetőségét. A lekezelési hullám a nemzeti 
kultúrákat is áthatotta. A cseh némileg lekezelte a szlovákot; a magyar a románt; a horvát a szerbet; az 
asszimilált zsidó a galíciai zsidót. A Monarchia egyik örökségeként ez a kettősség beépült Közép-Európa 
szellemi kultúrájába. 

A Habsburg Monarchia alapvető kulturális normájává vált az, hogy semmi sem az, mint aminek lát-
szik. Látszat és valóság egymásnak feszülése  pedig máig ható erővel fűtötte a térség kulturális életét. 
A látszat beemelése az esztétikumba ezt a folyamatot kiteljesítette. Hatalmas középületeket emeltek, 
ám az épületek nagysága gyakran fordított arányban állt a benne lakó intézmények tényleges súlyá-
val, mint ahogy azt a magyar parlament épülete példázza. Prága (nem lévén főváros) 18. századi 
bennsőségességén ez az elgondolás kevéssé hagyott nyomot. Bécs és Budapest azonban hűen tükrözi 
a látszat esztétizálásának kultúráját. A magánépítkezések még markánsabbá tették ezt az irányt. A nagy 
polgári bérházak homlokzata gipszatlaszokkal népesült be.

Nagyszerű komponisták kiváló művei révén a látszat világának harmonizálása a Monarchia zenei világát 
is áthatotta. Az andalító keringő, csárdás és polka kultusza – többek között – Johann Strauss zenéjében 
öltött testet. Általa fényesedett a Monarchia. S természetesen ott volt az operett is, ami szintén világ-
színvonalú produkciókat eredményezett. Ha Kálmán Imre leghíresebb – s azóta is sikeres – operettjét, 
a Csárdáskirálynőt hallgatjuk, nézzük, akkor úgy érezhetjük: a fantasztikus dallamvilág, a társadalmi 
különbségeket átívelő történet és a happy end az életben csak a szépségre és az optimizmusra ad okot. 
Ám ha azt is tudjuk, hogy a darabot 1915-ben mutatták be Bécsben és 1916-ban Budapesten, akkor azért 
óhatatlanul szembesülünk egy másik valósággal. Akkoriban már tömegével estek el a katonák az I. világ-
háború csatamezőin.

A közép-európai soknemzetiség, a többkultúrájúság együttélése leginkább az étkezési kultúrát hatotta 
át. Itt találunk példákat az erőszak nélküli belső hódításra épp úgy, mint a hősies ellenállásra. A nevében 
Bécset idéző „Wiener Schnitzel” egész Közép-Európát meghódította. A magyar gulyás is terjeszkedni 
kezdett és szinte mindenhova eljutott. A cseh knédli viszont hősiesen ellenállt. Nem hódolt be, de nem is 
terjeszkedett. Ezzel szemben a cseh sör, osztrák szesztestvérvel egyetemben, leigázta a borhoz szo-
kott magyar embert, s népi itallá vált. A pálinka, a snaps, a cujka, a vodka, a sligovica, a borovicska és a 
pesachovka viszont nem nőttek egymás rovására s mindegyik adott arra, hogy helyzete megingathatatlan 
legyen.

A birodalom meghalt. De öröksége és emlékezete megújuló értékelésekben  tovább él. Ez az örökség 
összetett – méltán lehet gyűlölni és szeretni - az emlékezet sokszor eltérő hangsúlyokat mutat.

Monarchiabeli történelmi és kultúrális utazásaikhoz ajánljuk a K. und K. kalandozások - Avagy a Habs-
burg Birodalom nyomában a XXI. Században (Szerk: Miklós Gábor – Szabó Barnabás. Kiadó: Népsza-
badság Zrt.) című útikönyvet.



Optimális biztonság minden 
 élethelyzetben

Biztonságérzetünk életminőségünk alapköve. Rohanó életünk vi-
szont rengeteg kockázatot rejt magában, melyeket nehezen tudunk 
elkerülni. A régóta tervezett nyaralást nagyon gyorsan beárnyékol-
hatják beláthatatlan események mint pl. baleset vagy betegség - és 
a csalódottság gyakran magas költségekkel párosul. Autónk cser-
benhagyhat úton egy fontos üzleti partnerhez. Egy kórházi tartóz-
kodás után segítségre lehet szükségünk a mindennapi életben.

Hektikus napjaink problémás helyzetei sokfélék- tanácsos időben gondoskodni optimális védelemről. 
Utasbiztosítás kötése tehát az utazás előkészítésének egy fontos része.  Mint évtizedes tapasztalattal 
rendelkező biztosítótársaság a Mondial Assistance tökéletes biztonságot nyújt Önnek- az Ön igényeire 
szabott biztosítási megoldásokat minden élethelyzetre. És ezt ésszerű, alacsony árakon. Mi biztosítjuk, 
hogy ügyfeleink stresszmentesen utazzanak, és ha egyszer mégis valami történne, bürokráciamentes 
és gyors segítségben részesüljenek. A Mondial Assistance széleskörű szolgáltató: többet kínálunk, 
mint egy átlagos biztosítás. Átfogó szolgáltatási portfóliónk  igazodik a folyamatosan változó utazási 
szokásokhoz és azok igényeihez: egy magyarországi hosszú hétvégéhez vagy a világ legtávolabbi 
pontjára való utazáshoz is meg fogja találni az Ön számára legkedvezőbb ajánlatot.

A Mondial Assistance biztosítási termékei

Útlemondási biztosítás

Az emberek jórésze előre tervezi a szabadságát, a nyaralását. Nagyon sokan már a karácsonyfa alatt 
elkezdenek gondolkodni azon, hogy nyáron hová is utazzanak. Ezt a gondosabbak már a tél végére, 
kora tavaszra eldöntik és lefoglalják. Különösen akkor ha olyan munkaterületen dolgoznak, ahol előre 
kell tervezni a szabadságot, vagy éppen a gyerekek iskolai szünete vagy más miatt nem akkor utaznak 
amikor akarnak.

 Pedig annyi minden történhet amire senki sem számít. Előfordulhat egy váratlan betegség vagy más 
kellemetlen dolog ami miatt nem tudnak elmenni. Sajnos manapság az sem ritka, hogy az utazás 
tervezésekor még minden szép és jó volt, aztán mondjuk az illetőt elbocsátják és munkanélkülivé válik. 
Ilyenkor nem biztos hogy megengedheti magának, hogy a megtakarított pénzéhez nyúljon és akkor is 
elutazzon.  Nem tud elutazni, de amit addig befizetett, azt már elveszti. Vagy valaki esetleg úgy dönt, 
hogy hosszú hétvégére utazik Londonba. Megveszi a repülőjegyet, aztán történik megint egy rossz 
dolog és ezt a repülőjegyet nem fizetik vissza. Sok pénze bánja, pedig ki sem tette lábát a lakásból.

 A legtöbb ember általában nem gondol mindezekre amikor a kellemes dolgot eltervezi. Pedig egy 
váratlan betegség, egy kéztörés vagy valami hasonló  sajnos pillanatok műve. Még az is megtörténhet, 
hogy örömteli esemény, mint például várandósság megállapítása folytán kívánják törölni az utazást. 
Bár ezek a dolgok nem sűrűn fordulnak elő, de akinél előfordul az azért nagyon pórul jár. 

A Mondial Assistance Útlemondási Biztosításával optimálisan védekezhet az ilyen esetben felmerülő 
magas költségekkel szemben. Így Ön utazása előtt és utazása közben is biztonságban van. A biztosí-
tás érvényességi területe  az egész világ.

Biztosítási termékek



Biztosított események

2.1. �A biztosított váratlan, súlyos betegsége, oltás-elviselhetetlensége (csak az előírt oltások eseté-
ben), baleseti sérülése vagy elhalálozása. A megbetegedés akkor minősül súlyosnak, ha abból 
kényszerűen utazás- és munka- képtelenség következik. Ezennel utalunk az Általános Szerződési 
Feltételek 1.2.-es pontjában valamennyi biztosítási ág számára meghatározott kizárásokra.

2.2. �A biztosított meglévő szervi bajának 2.1.-es ponttal azonos rosszabbodása. Ezennel utalunk az 
Általános Szerződési Feltételek 1.2.-es pontjában valamennyi biztosítási ág számára meghatáro-
zott kizárásokra.

2.3.� �A biztosított várandósága, amennyiben a várandóságot a biztosítás megkötése és az utazás le-
foglalása után orvos állapítja meg és igazolja.

2.4. �A munkaadó által történő váratlan felmondás. Biztosítási védelem nem áll fenn a munkavállaló sa-
ját akaratából történő felmondása esetén, vagy a szolgálati viszony közös megegyezéssel történő 
felbontása esetén, valamint a munkahelyi rendkívüli helyzetek következtében történő utazás-vis�-
szalépés esetén.

2.5. �Az alap katonai vagy polgári szolgálatba történő behívás.

2.6. �A biztosított házasfele által benyújtott bontókereset benyújtása.

2.7. �Amennyiben természeti károk vagy betöréses lopás súlyosan megkárosítja a biztosított tulajdonát 
és ezért elkerülhetetlen a jelenléte.

2.8. Végzős osztály vagy érettségi sikertelen elvégzése, illetve letétele.

2.9. �Az alábbi személyek váratlan, súlyos betegsége, baleseti sérülése vagy elhalálozása: házas-
társ, élettárs (azonos bejelentőlap 3 hónapja), szülők (nevelőszülők, após és anyós, nagyszülők), 

Fedezeti áttekintés
Útlemondási védelem
Stornóköltségek térítése az utazás le-
mondása esetén (a feltételekben meg-
fogalmazott okok esetében)

Személyenként max. HUF2.500.000

Család max. HUF2.500.000

Az önrész térítése egy az utazás árába 
beépített stornóbiztosítás esetén

Személyenként max. HUF2.500.000

Család max. HUF2.500.000

Utazás megszakítása
Lefoglalt, nem felhasznált utazási ter-
mék megtérítése

Személyenként max. HUF2.500.000

Család max. HUF2.500.000



gyermekek (mostoha, unokák) testvérek, sógor, sógornő – vagy egy, a biztosítási kötvényben név 
szerint megemlített rizikó személy. A fenti személyekre az Általános Szerződési Feltételek 1.2.1.-
es pontjában felsorolt kizárások érvényesek valamennyi biztosítási ág esetében. Nem minősül 
biztosított eseménynek az, ha a fenti személyek a biztosítás megkötésekor meglévő panasza 
súlyosbodik, illetve ha ápolásra szorulnak.

2.10. �Legfeljebb 7 olyan személy esetében, akik egy biztosítási kötvényen biztosítottak és közösen fog-
laltak le egy utat, akkor is biztosítási esemény áll fenn, ha a 2.1. – 2.9.-es pontok valamelyik oka 
a 7 személyből csak egyet érint.

Nem biztosított események

Az Általános Szerződési Feltételekben valamennyi biztosítási ág számára felsorolt kizárások mellett 
nem áll fenn biztosítási védelem az alábbiak esetén:

3.1. amennyiben az utazási vállalat visszalép a szerződéstől;

3.2. az alkohollal vagy kábítószerrel való visszaélés okozta események és betegségek esetén;

3.3. �ha egy esemény vagy panasz már a biztosítás megkötésének időpontjában bekövetkezett vagy 
várható volt;

3.4. �tervezett, illetve kilátásba helyezett műtétek, elhalasztott műtéti időpontok vagy orvosi beavatkozá-
sok esetén,

3.5. �amennyiben egy gyógyulási folyamat vagy terápia elhúzódása miatt nem kezdhető meg az utazás,

3.6. kúra engedélyezése esetén.

Az Általános Szerződési Feltételekben valamennyi biztosítási ág számára felsorolt kizárások: Ezeket  
utazás előtt feltétlenül érdemes gondosan áttekinteni a Mondial Assistance  honlapjáról is letölthető.
További esetleges kérdéseivel kérjük forduljon Ügyfélszolgálatunkhoz.

A biztosítást az utazás lefoglalásának napján kell megkötni. Későbbi megkötés esetén csak azok az 
események vannak bebiztosítva, melyek a biztosítás megkötése utáni 10.nap után következnek be. 
Amennyiben az utazás lefoglalása 30 vagy annál kevesebb nappal az utazás megkezdése előtt törté-
nik meg, az útlemondási biztosítást minden esetben az utazás foglalásának napján kell megkötni.

Útlemondás kis csoportoknak:*

7-15 főből álló kis csoportok (hajós charterek, sí-hétvégék, apartmanok) számára lehetséges egy ki-
bővített útlemondási védelem foglalása, így egy biztosított résztvevő megbetegedése esetén az egész 
csoport le tudja mondani utazását. További információkért kérjük forduljon ügyfélszolgálatunkhoz.

* Ez a termék csak az utazási irodákon  keresztül foglalható.

További információkkal állunk szívesen rendelkezésére:
Mondial Assistance Ügyfélszolgálat
Tel.: 06 23 50 7416
Fax: 06 23 50 7414
E-mail: ugyfelszolgalat@mondial-assistance.at

Az utazási felelősségbiztosításról további részleteket talál 
Mondial Assistance BIZTOSÍTÁSI FELTÉTELEK dokumentumában.



A dalmát szigetvilág gyöngyszemei: Brač
Szeptemberben is gyönyörű az Adria! Már nincsen tömeg, de még 
meleg van, ideális környezetet kínálva a nyugalomra áhítozóknak. 
Az aktív kikapcsolódásra vágyóknak pedig számos Brač-szigeti 
városka és település kínál kitűnő kiindulópontot kiránduláshoz, 
sportoláshoz, szórakozáshoz  magán a szigeten, a parton, és a 
szomszédos dalmát szigeteken egyaránt.

A szőlők és olajfák szigeteként is ismert Brač az Adria harmadik legna-
gyobb szigete. Splittel szemben, a szárazföldtől 10 km-re fekszik. A szigetre naponta járnak kompok 
Splitből és Makarskából. Nagy fenyvesek és szőlőhegyek borítják. A szigeten kimagasodik a 778 m 
magas Vidova Gora hegy. Tengerpartja aprókavicsos, lassan mélyülő, találunk azonban homokos 
strandokat is. Érdekes tájak, kis halászfalvak, jó kirándulási lehetőségek Splitbe és a környező kis 
szigetekre, teszik változatossá az üdülést.

Brač számos lehetőséget tartogat a nyugodt pihenésre vágyó vendégek részére, így az olyan kisebb 
településeken, mint Milna, Supetar vagy Bobovišća mindenki megtudhatja milyen az igazi háborítatlan 
nyaralás. Akik szeretnék megismerni egy hamisítatlan halászfalu hangulatát, mindenképpen látogas-
sanak el a Lovrečina-öbölben található Postirába.

A szigeten bányászott fehér mészkő világhírnevet szerzett Brač-nak. A világ számos híres épülete - 
például a Fehér Ház, a berlini Reichstag vagy a bécsi Parlament - az itt bányászott kőből készült. Már 
a régi rómaiak is ismerték a helybéli kő minőségét és városok, amfiteátrumok, templomok, paloták és 
sírok építésére használták egész Dalmáciában.

Brač klímája mediterrán. A téli hőmérséklet 9 °C körül mozog, míg nyáron az átlaghőmérséklet 25 °C.. 
A tengerparti területek és az 500 méternél magasabb helyek jelentős hőmérsékleti különbségeket 
mutatnak. Ma csak a sziget negyedét borítja erdő,  főként az őshonos Aleppo fenyő (Pinus halapensis) 
amely akár 300 méter, illetve a fekete fenyő (Pinus nigra dalmatica) amely akár 40 méter magasra is 
megnő. Több mint 130 madárfaj él a szigeten, a háziállatok közül a kecske a sziget szimbóluma ősidők 
óta, és a juhok.

A Splittel kompjárattal összekötött, könnyen megközelíthető Supetar 1827 óta a sziget fővárosa. Az 
északi parton  lévő Sutivan városka egyre inkább fürdővárossá fejlődött. Supetarnak jelentős törté-
nelmi, kulturális és idegenforgalmi múltja van Nevezetességei: a kikötőben látható velencei bástya a 
XV. századból és a reneszánsz Natali palota. Az üdülést szép parkok, fenyőerdős, fürdésre alkalmas 
kavicsos öblök teszik kellemessé. 

Érdemes a tengerparttól kicsit beljebb is barangolni. A Postiré-től mindössze 3 km-re lévő Dol egy 
bájos kis falu kövezett utcákkal, egy ódon templommal és egy-két „konobas“-val, azaz hagyományos 
kisvendéglővel. Dol lakosainak megélhetését a föld nyújtja: kitűnő minőségű olajbogyót, zöldséget és 
gyümölcsöt termesztenek, valamint borkészítéssel is foglalkoznak.

Brač számos lehetőséget tartogat a nyugodt pihenésre vágyó vendégek részére is, így az olyan kisebb 
településeken, mint Milna, Supetar vagy Bobovišća mindenki megtudhatja milyen az igazi háborítatlan 
nyaralás. Akik szeretnék megismerni egy hamisítatlan halászfalu hangulatát, mindenképpen látogas-
sanak el a Lovrečina-öbölben található Postirába.

Elő a bőrönddel



A kimondottan exkluzív nyaralóhelynek számító Bol Brač déli oldalán fekszik. Közvetlen közelében ta-
lálható a horvát Adria egyik legkáprázatosabb strandja - a tengerbe több mint 630 m hosszan benyúló 
kavicsos földnyelv, Zlatni Rat, a szörfözés és a vízisportok szerelmeseinek valóságos zarándokhelye.

Ami pedig a gasztronómiát illeti, a hagyományos dalmát ételek mellett, Brač saját ételkülönlegessé-
gekkel is büszkélkedhet. Ősidők óta ismert a szopós, füvet még nem kóstolt brač-i bárány. Egy másik 
specialitás a butalac – az illatos fűvel bedörzsölt és borral vagy prosecco-val meglocsolt töltött bá-
rányláb. Vagy a janjeci tingul (párolt bárány), melyet  „Teca” serpenyőben készítenek el. Hagyományos 
lélekmelegítő a smutica, mely 4/5 rész friss kecsketejből és 1/5 rész vörösborból készül.

Indulás előtt pedig kösse meg utasbiztosítását! Még egy utolsó pillanatban eldöntött utazás esetén se 
feledkezzen meg  róla, hogy önmaga és szerettei biztonságáról gondoskodjon!A Mondial Assistance 
termékei közül ajánlunk egy nyolcnapos Őrangyal biztosítást, melynek európai egyéni díja 4.090 Ft, 
családi díja összesen hét főre – két felnőtt és öt 18 éves kor alatt gyermek részére rokonsági foktól 
függetlenül – 10.490 Ft.

Zene füleimnek
Könnyűzene:

Félsziget feszivál (Marosvásárhely, Románia) 2011 augusztus 25-28

A Tuborg Green Fest Félszigetre Marosvásárhelyen, a Maros partján és 
a Víkend-telep szomszédságában kerül sor augusztus utolsó hétvégéjén. 
Augusztus 25-28. között, négy napon keresztül ismét zenétől és jókedvtől 
fog vibrálni az erdélyi levegő.

Az idei, nyárutói rendezvény első bejelentett előadói a Kasabian, a Within Temptation, Nick Warren, 
Tiga és Borgore, de a sorban a szervezők ígérete szerint hamarosan újabb nevek jönnek, hiszen a 
Tuborg Green Fest Félsziget idén is közel 70 koncerttel várja a félszigetezőket.

A fesztivál honlapja: http://www.felsziget.ro/

Komolyzene:

Haydn Fesztivál (Eisenstadt, Eszterházy-kastély, 2011 szeptember 8-18)

Az évente szeptemberben megrendezésre kerülő Haydn Fesztivál a hangverseny szezon egyik fény-
pontja.

2011-ben a Haydn Fesztivál  új világok felfedezésére indul. Zeneileg, földrajzilag és vizuálisan egyaránt. 
A „Haydn & Die Neue Welt“ („Haydn és az Újvilág) fesztivál program nyugat felé fordul és érdekes fel-
fedező útra kel, mely Amerikából indul és Puerto Ricó-n, Brazilián, valamint a Karib-tenger térségén át 
érkezik vissza Eisenstadtba. A zenei művek előadásában is újdonságokra számíthatunk. A nyitó kon-
cert nemcsak hallható, de „látható” is lesz.

A város egykoron az Esterházy-hercegek rezidenciája volt, ma Eisenstadt Burgenland tartományi 
fővárosa. Az udvari élet nyomai és Joseph Haydn öröksége mind a mai napig felfedezhető a városban. 
Eisenstadt legkiemelkedőbb látnivalója az Esterházy-kastély, egy eredetileg gótikus vár (1364), amelyet 
az Esterházy fejedelmek nagyvonalúan kibővítettek és átalakítottak (1663–1672), illetve az udvari élet 

Érdekességek a nagyvilágból



A Mondial Assistance hírlevelére a www.mondial-assistance.hu honlap 
főoldalán iratkozhat fel. A Mondial Assistance hírleveléről való leiratko-
zási szándékát kérjük emailben küldje el az ugyfelszolgalat@mondial-
assistance.at címre (levél tárgya: leiratkozás)
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központjává tettek. Ma a kastély élénk kulturális életnek ad otthont. A Haydn-teremben rendezett ünnepi 
események és koncertek alkalmával a pompás mennyezetfreskók alatt Joseph Haydn legszebb melódi-
ái csendülnek fel.

A zeneszerző neve egyébként is elválaszthatatlan a várostól. Haydn 1761-től csaknem negyven éven 
keresztül zenekarvezetőként dolgozott az Esterházy-udvarban. Ma többek között a „Haydn-templom-
ban” (Hegyi templom), a Haydn-mauzóleumban, valamint a barokk Haydn-házban találkozhatunk a 
zeneszerző emlékével.

 A fesztivál honlapja: http://www.haydnfestival.at

Indulás előtt pedig kösse meg utasbiztosítását! Még egy utolsó pillanatban eldöntött utazás esetén se 
feledkezzen meg  róla, hogy önmaga és szerettei biztonságáról gondoskodjon!

A Mondial Assistance termékei közül ajánlunk egy nyolcnapos Őrangyal biztosítást, melynek európai 
egyéni díja 4.090 Ft, családi díja összesen hét főre – két felnőtt és öt 18 éves kor alatt gyermek részére 
rokonsági foktól függetlenül – 10.490 Ft.

A Mondial Assistance 
 Ügyfélszolgálata válaszol

Kérdés: Téríti a biztosító a a szálláshelyen bekövetkező tárgyi károkat?
Válasz:  Amennyiben a biztosított idegen tárgyakban kárt okoz, úgy azt a 
károsult igazolásával az utazási Privát Felelősségbiztosítás fedezetének 
erejéig biztosítjuk abban az esetben, ha nem szándékos rongálás történt.

 Kérdés: Autóból történő lopások biztosítottak?
Válasz: A gépjárművekből történő lopások a biztosítási összeg 50%-áig 

biztosítottak abban az esetben, ha bizonyíthatóan 6.00 és 21.00 óra között történtek. Kivételt jelent az 
őrzött garázsból történő lopás. További feltétel, hogy a poggyász jól záródó és lezárt csomagtartóban 
vagy kívülről nem látható helyen legyen elhelyezve. 

Kérdés:  Amennyiben kerékpárral véletlen idegen személynek személyi kárt okoztam, úgy a 
biztosító fizet kártérítést?
Válasz:  Igen. Amennyiben a biztosított kerékpárok tartásából és használatából fakadóan személyi 
sérülést okoz egy idegen személynek, úgy a biztosító azokat a károkat, melyek visszavezethetők erre 
az eseményre a fedezetek erejéig téríti. 

Kérdés: Külföldön a fogászati beavatkozások is biztosítottak?
Válasz:  Az első ellátás és a közvetlen fájdalom elleni küzdelem kezelési költségei fogászati ellátások 
esetén is biztosítottak, a szükséges orvosi és gyógyszertári költségeket beleértve.  A konzerváló vagy 
pótló fogkezelések, illetve azok a kezelések, amelyek nem a közvetlen fájdalom elleni küzdelem első 
ellátását szolgálják nem biztosítottak

Hogyan segíthetünk?

?


